

Credința

Trupele germane la Marea Azov

La Kiev: 150.000 prizonieri — Crimeia izolată de restul Rusiei

În cursul zilei de Duminică, înaltul comandament al forțelor germane a dat, în afară de comunicatul obișnuit zilnic, încă două comunicate speciale. Toate cele anunțate de Marele Cartier al Führerului, le redăm în cele ce urmează:

150.000 PRIZONIERI

BERLIN. (R.) În spațiul situat la est de Kiev, armatele feldmaresalilor von Kleit și Reichenau, care au încercat cele patru armate ale mareșalului Budlony, au pornit acțiunea de distrugere a acestor armate. Au fost capturați peste 150.000 prizonieri, 151 care de luptă, 602 tunuri și un imens material de război. Numărarea prizonierilor și inventarierea prăzii de război continuă.

CRIMEA IZOLATĂ

BERLIN. (R.) Trupele germane forțând liniile sovietice au trecut Niprul în dreptul orașului Berislav și prin acțiunea vijelioasă a unei divizii de infanterie au atins Marea Azov, tăind astfel orice legătură dintre Crimeia și restul Rusiei. Spre nord, trupele germane au ajuns la 60 km. de Charkov.

INSULELE OSEL ȘI DAGO OCUPATE

BERLIN. (R.) Trupe germane de uscat și de marină au ocupat în cursul după amiezii de Duminică: orașul Aredsburg, capitala insulei Oesel. În același timp a fost ocupată și insula Dago. Prin aceste operațiuni, insulele care închid golful, au fost complet ocupate.

Anglia a avut ieri o zi grea pentru aviația sa

MADRID. (R.) Agenția DNB transmite:

În cursul luptelor de ieri aviația Marelui Britannie a înregistrat una dintre pierderile cele mai însemnate din ultima vreme. Ziarele spaniole remarcă marele succes obținut de către aviația germană, care în cursul bătăliilor aeriene ce a avut loc deasupra Canalului și a teritoriilor ocupate din vest, englezii au pierdut 65 de aparate în aer, pe câtă vreme germanii numai două. Succesul este remarcabil, constată cercurile competente spaniole.

Încercări zadarnice de a scăpa din cercul de oțel

BERLIN. (R.) Agenția DNB informează din cercuri militare, bolșevicii încercuși între Nipru și Desna, au făcut mai multe încercări de înfrângere, cu scopul de

sa scape din cleștele de oțel al armatelor germane. Toate încercările bolșevice s'au izbit însă de focul nimicitor al armatelor germa-

ne. Pierderile suferite de bolșevici sunt imense. Numărul prizonierilor și inventarierea materialelor de război capturate, este în curs.

La Londra se aude numai un singur strigăt de alarmă: „Panzervagen, Panzervagen, Panzervagen...!”

BERLIN. (R.) Agenția DNB a spus: D. Maisky, ambasadorul Rusiei sovietice la Londra, a lansat guvernului Marelui Britannie un mesaj în care îi cere trei ajutoare urgente: „Panzervagen, panzervagen, Panzervagen...” Completând mesajul cu cuvintele că, acest ajutor este foarte necesar Rusiei Sovietice care are a-

celași front cu Marea Britannie, ajutor care poate fi considerat în dobit dacă vine la timp. Frontul de 2000 km. care acest ajutor și bolșevicii îl așteaptă cu toată încrederea dela amicii săi, englezii. În cercurile bine informate atât dela Londra, cât și din America situația comuniștilor este văzută de foarte gravă. Mai ales în Statele Unite astăzi nimeni nu mai crede într-o eventuală refacere a arma-

tei lui Stalin. D. Maisky a dat a lumii la Londra. El afirmă că dacă Rusiei nu i se vor trimite de urgență și fără întârziere care de luptă blindate pentru intrarea lor în luptă imediat, totul va fi pierdut. Presa suedeză comunică această informațiune și o dă drept ca cel mai desnădăjduit strigăt de alarmă al Sovietetelor. NEW-YORK. (R.) Agenția DNB mai

transmite în legătură cu situația de pe frontul de est și următoarele știri primite dela New-York. Acțiunea nu mai crede astăzi într-o victorie a Sovietetelor. Nicl chiar în cercurile atât de optimiste ale dlui Roosevelt nu se mai arată cele semne de siguranță ca până ultima victorie a germanilor de pe frontul dela răsărit. Mai ales după noua cucerire de insule din cursul zilei de ieri. Această stare de spirit a fost mult alimentată și de străgătul desnădăjduit al ziarului Pravda dela Moscova, care prezintă acum situația în felul cel mai tragic și spune că rușii se pot aștepta la rezultate cu mult mai aspre pentru ei, dacă nu le vin la timp ajutoarele cerute dela New-York și Londra.

INSULA MALTA DIN NOU GRAV BOMBARDATA

ROMA. (R.) Agenția Stefani transmite: În cursul zilei de ieri aviația italiană a atacat cu mult succes insula Malta, aruncând bombe incendiare și explozibile asupra porturilor și fortificațiilor militare.

UN VAS SOVIETIC SCUFUNDAT LA ODESA

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță că Duminică avioane germane, au atacat razant, la sud de Odesa un vas sovietic de transport de 4000 tone. Vasul care transporta trupe a fost lovit în plin și s'a înclinat pe o parte. El poate fi considerat scufundat.

Vizitați azi și în tie cele seară

BARUL „MOULIN ROUGE“

Variete-dancing vis-a-vis cu Gara CFR

MICA PUBLICITATE

VAND casă, antreu, 4 camere bac pivniță terasă și dependințe Adresa: Măgior 23 Grădiște (din Ardealului). 2000

DOICA cu un copil de 3 luni, se angajează a alăpta încă un copil, sau alt serviciu. În casă. Adresa la ziar. 2599

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, răsă de fier Wertheim, mașini de scris, linoleumuri, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA“ Str. Alexandri 5.

DORESC a cumpăra casă bună 3—4 camere, intraret separată, parchet, cămară, bucatărie, baie, spălătorie, pivniță, depozit pentru lemne, grădină, eventual ganaj Adresa la ziar. T. R. 2565

PENTRU NECESITATEA efectuării studiului militar, vindem și predăm imediat Restaurantul „Ferdinand“ din Arad, Piața Avram Iancu No. 11. 2560

DE VANZARE 3 jugăre de vie din care 1 jug. vie nouă de 5 ani, peste 1000 pomj fluctiferi, împreună cu toate necesitățile necesare. Reolta prezintă peste un vagon de vin. Situată la 1 km din centrul comunei Șiria. Adresa la ziar.

COVOARE persane orientale și indigene în mare asortiment și în diferite mărimi. Casa de comision „Arta“ Str. Alexandri 5.

CAUT bucatăreasă care se pricepe la toate. Adresa la ziar. 2515

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu No. 20—22. Telefon 22 24. În apropierea centrului casă cu 4 locuințe 300 st. p., grădină 750.000 lei. — Tot acolo casă cu jumătate jug. 460.000. — Lângă Biserica Sârbească casă cu 4 locuințe 420.000. Tot acolo cu 2 locuințe 285.000. — Tot acolo cu 4 locuințe 220.000. — Lângă Spitalul de Copii casă cu 2 camere 200.000. — În Pârneaș casă cu 1 cameră cu 1 jug. grădină 180.000 lei. — În Grădiște casă cu prăvălie 420.000. Tot acolo cu 2 camere și prăvălie 350.000 lei. — 10 jug. pământ cu sălaș preț 550 mii lei.

Vă îngrijii bine tenul la atelierul de cosmetică

Nora Ciacian

BDUL REGELE FERDINAND No. 14.

O recomandare pentru părinți, școli și tineret

ARAD. Admirăm, desigur, cu toții starea de sănătate și minunata performanță fizică a soldaților germani. Ea este un factor extraordinar de important în campania actuală. Tineri ca brazil, svelți, rumeni, vioi, antrenaji pentru orice climă și greu tăși, dibaci în mânăuirea armelor, sportivi, și îndrăzneji: iată câteva dintre acele minunate calități care își permit cuceriri și isbânzi formidabile.

Ei bine, toate acestea nu se dobândesc gratuit dela natură. Spre a ajunge aci, trebuie muncă, pregătire îndelungată și socoteală. Spre a ajunge aci, conducătorii Germaniei de ieri și mai alaltăieri, oamenii care au îndrumat școala și educația, părinții și tineretul, au depus din vreme silințe. Armata a completat aceasta râvnă. Asociațiile sportive și de educație cetățenească, au întreținut „condițiile fizice ale neamului” — în așa fel, încât după o muncă asiduă, s'a ajuns la acel tineret minunat, care pentru înălțarea patriei, este capabil la opintiri ce trebuie să stârnească și admirația dușmanului.

Dorind să obținem și noi acest rezultat, trebuie să dăm o atenție și mai mare educației fizice a tineretului nostru, pentru că acesta este unul din mijloacele de căpetenie al succesului în domeniul amintit. Regretabil, acest rost al educației fizice nu-l apreciază îndeajuns toți factorii de conducere și îndrumare a tineretului, și prea puțin părinții. Aceasta constatare trebuie să o facem atunci când aflăm cu regret că profesorul de scrimă meritos Virgilio Pellegrini, din Arad, a fost nevoit să ceară reaptrierea sa, deoarece nu mai are elevi suficienți în orașul nostru. Anume, di Pellegrini a avut foarte mulți elevi streini. În urma împrejurărilor schimbate — și a constantei lipse de interes a românilor — di Pellegrini a rămas cu prea puținii elevi. Si cum din onorariile primite dela aceștia, nu poate trăi, a fost nevoit să ceară repatrierea sa. Ori această plecare însemnează o reală pierdere pentru orașul nostru. Di Pellegrini a fost animatorul frumosului — și necesarului — sport al scimeii în Arad. Mulți tineri și ofițeri au avut un instructor excelent nu numai într-o deprindere fizică ci și în însușirea virtuții curajului. Scrima este un excelent mijloc pentru obținerea acestui rezultat atât de necesar în vremurile de azi. De icela, ar fi păcat să pierdem pe acest instructor excelent, și deci, ar trebui să se facă — până ce nu e târziu — pușnii ce este necesar pentru

menținerea în Arad a diui Pellegrini. Si acest pușn se poate obține dacă părinții, școlile și tineretul de la noi vor da o atențiune mai mare acestei ramuri sportive, asigurând diui Pellegrini acel număr de elevi, pentru care să merite și renteze rămânarea dsale în Arad.

Indemnul nostru este cu atât mai actual, pentru că ne găsim la înce-

putul anului școlar, și avem înaintea ochilor virtuțile ostașilor noștri. Virtuțile native românești trebuie cultivate și potențate. Să nu scăpăm deci nici un prilej pentru realizarea desideratului exprimat.

Cumpărăm sacce de 1 litru, pentru 10 lei. Fabrica „FLORA“ Arad.

Moscova din nou atacată

BERLIN. (R.) Aviația germană a atacat din nou ieri ziua și noaptea capitala Sovietelor Moscova. La fel a mai fost atacat și orașul Odesa.

La Leningrad Rușii au încercat o contra ofensivă, dar...

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: în cursul zilei de ieri bolșevicii a încercat o contraofensivă la Leningrad. Încercare lor s'a sfârșit de fgcui carelor de asalt germane.

URANIA EXTRAORDINARAI
TELEFON 12-32

Filmul dragostei, suferinței și a răzbunării cu cel mai mare actor al timpurilor noastre

Frederich March din „MIZERABILII” și
Jean Benett în

„Fugara“

Regia: WALTER WANGER.

AZII ULTIMA OARAI 3, 6, 9, 11

„Aventurile celor TREI MUSCHETARI“

„2 SERII” AMBELE DEODATA

Jurnal: Cruciada contra bolșevismului parte VII-a. Führerul pe front.

CORSO Arad
Telefon 23—64

Repr. 5, 7.30, 9.30.

AZI

La concursul din America filmul acesta a luat premiul I.

INTERMEZZO

Ingried Bergmann cu **Leslie Howard**
actorul neîntrecut al zilelor noastre.

În acest film este concentrată atâta artă, spiritualitate, umor și sentimentalism, încât îl ridică printre capodoperele de acest gen.

Jurnal UFA.

FORUM AZII
Cinematograful filmelor mari. O PREMIERA EXTRAORDINARAI
Telefon 27-10.

Ceie mai dulos roman din zilei noastre!

„Dragoste Imperiala“

cu **GUSTAV FRÖHLICH** — **JENNY JUGO**

Afară din program Jurnal de războiu UFA Nr. 520. Reprezentațiile la 3, 5, 7.15, 9.30.

Prăvălie nouă de Textile engros

GHEORGHE PUIA

Arad, Str. MOULIN ROUGE Nr. 2 Telefon 13-17

Insemnătatea bătăliei dela Kiev si Poltava

BERLIN. Ziarele de azi dimineață din Berlin, anunță cu caractere mari pătrunderea trupelor germane în capitala Ucrainei, Kiewul și cucerirea orașului Poltava. Cu acest prilej, se accentuează faptul că noua bătălie de nimicire, efectuată la Est de Nipru, este în plin curs și că această bătălie este de cea mai mare importanță din punct de vedere militar, față de succesele obținute până în prezent. Căderea Kiewului, astfel scrie „Berliner Börsenzettung”, dă o puternică lovitură de mărucă telnitorilor propagandiști englezi, cari de o vreme născociseră utătea haivei cu evenimentele din Ucraina. În momentele de față, în vastul spațiu în care sunt prinse în cercură de oțel 4 armate sovietice, se desfășoară unul din cele mai dramatice evenimente ale istoriei războiului. Proportțiile imense ale succesului obținut, conturează următoarele puncte de vedere:

1. Capitala Ucrainei, Kiewul, a căzut.
2. Condițiile complete de nimicire ale celor 4 armate cari formează grupul de armate ale marelui Budeny au fost create și definitive.
3. Linia defensivă a Niprului

dela Nord de Kiev până la Kremenciug a fost întrecută.

4. Pentru grupurile de armate von Rundstedt și von Bock, s'a efectuat o uriașă diminuare a frontului.

Ziarul Völkischer Beobachter reliefează faptul că Stalin dase ordinul strict să se mențină cu orice preț linia Niprului, deoarece de apărarea acesteia depinde soarta Uniunii Sovietice. Cu toate că sovietice își aruncaseră în bătălia dintre Kiev și Marea Neagră, neconținute noui întăriri, astfel spune ziarul, totuși ei n'au putut împiedeca formarea importanțelor cete de poduri pe malul estic al fluviului Nipru. Nu este multă vreme de atunci de când Moscova, Londra și Newyorkul au vorbit de „Marna rusească”. Rezultatul de acum este conturat de faptul că un front al Niprului nu mai există. Berliner Lokalanzeiger observă că de efectul hotărâtor pe care această victorie de proporții îi va avea asupra mersului mării departe al campaniei din răsărit, încă nimeni nu-și poate da seama.

În orice caz, la Berlin se subliniază faptul că actuala bătălie de încercuire efectuată la est de Kiev din punct de vedere al spațiului e de proporții mult mai vaste decât

bătălia dela Bialistok dela începutul lui Iulie.

Cât de mult au obținut aceste bătălii încercuire metodic executate, nimicirea armatei sovietice o demonstrează din plin, cifrele pierderilor reliefeate ieri de OKW.

În timp ce pierderile germane sunt absolut neînsemnate, armata sovietică a pierdut 4 milioane de oameni și astăzi luptă cu rezervele complet nepregătite. Deasemenea imensele pierderi de material de război ale sovieticilor sunt îndeosebi cunoscute. Referitor la acest fapt, comunicatul de ieri al OKW ului oferă pentru întâia dată, un punct de oprire asupra capacității extraordinare a producției de avioane germane. Cele 725 de avioane germane, pierdute pe frontul răsăritean dela începutul războiului până la 31 August, constituie numai o parte din producția lunară de avioane germane. Aceste înflorări ar trebui să lămurască odată pentru totdeauna serviciile de știri anglo-sapone, cari prin propaganda lor deșanțată, deturneză realitatea, deoarece din partea anglo-saxonilor s'a susținut în repetate rânduri, că producția de avioane anglo-americană întrece cu mult producția germană.

— Conferințe pentru răniți. Pentru ostașii răniți, care au luptat pe front împotriva bolșevicilor, a fost fixat un ciclu de conferințe. Dăm tabloul conferințarului și subiectul. Prof. Harion Avram „Drepturile Românilor”, Prof. Gheorghe Ghinea „Din trecutul Românilor”, Prof. Publiu Cotușu „Bogațiile Românilor”, Prof. Ioan Miha „Sfaturi economice”, Prof. Ioan Zaharia „Sfaturi agricole”, Dr. Emil Caba „Statutul ighenice”, Prof. Ioan Ignaton „Muzica Populară”, Prof. Stefan Lupu „Eroismul poporului Român în poezia Română”, Prof. Ioan Stoica „Statutul culturale”, Dr. Eugen Tătar „Statutul juridice”, Prof. Liviu Sirca „Psihologia specifică a diferitelor popoare”, Prof. Constantin Sporea „Educația în familie”, Prof. Ioan Mărgineanu „Pericolul comunist”, Prof. Lupșor Nicolae „Limba populară”, Prof. Letiția Munteanu „Subiect rezervat”, Prof. Octavian Jula „Credința noastră strămoșească”, Prof. Victor I. Oprișu „Cinstirea Sfințelor Icoane”.

— Introducerea cartelelor alimentare. În zilele de 15 și 16 Septembrie, în baza ordinului Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, s'a făcut în orașul Deva predarea declarațiilor populației în vederea obținerii cartelelor de alimente, cari se introduc în orașul nostru. În acest scop orașul Deva a fost împărțit în 6 sectoare. Conducerea acestor sectoare a fost atribuit unora dintre cei mai conștiincioși și vrednici de încredere funcționari dela diferite instituții. Sectorul I, este condus de d. Gh. Ilie, sectorul II d. Avram Titus, sectorul III d. Inv. Ioan Sântimbrean, sec. IV Drăgan Alexandru, sec. V. d. Popovici Adam, sec. VI Inv. Teodorescu. Actualmente sunt în curs lucrările cu repartizarea cartelelor în baza declarațiilor, iar în zilele următoare se vor distribui cartelele în baza declarațiilor, iar în zilele următoare se vor distribui cartelele tot la sediile sectoarelor însă numai titularului personal sub semnătură proprie. Despre zilele când trebuie ridicate cartelele cetățenii orașului vor fi avizați.

— Contribuția pensionarilor din asigurări pentru răniți. Pensionarii Asigurărilor Sociale Casa Deva, din mica lor pensie au suferit ca obol pentru răniții români, germani și italieni, pensia pe o zi din luna Septembrie, urmând ca suma totală încasată prin organizația Casei de Asigurări să se verse Băncii Naționale la contul respectiv. Gestul pensionarilor merită oasă lauda.

— Dela Uniunea Gărzilor Naționale. Se observă că foștii membri ai Gărzilor Naționale din 1918, 919, dau mare atenție organizației și zilnic se înscriu în ecțiile respective.

80.816 fața de 1.800.000

Reportul dintre pierderile germane și sovietice

BERLIN. Agenția DNB anunță: Față de cifrele astronomice prin care propaganda inamică anunță, pierderile germane în oameni, din sursă autorizată se anunță că dela începutul campaniei din răsărit, forțele germane au pierdut 80.816 oameni. Față de acest număr, sovieticii au pierdut 1.800.000 oameni, care au fost făcuți prizonieri. La această cifră trebuie să se mai adauge morții armatei sovietice.

Uriș incendiu lângă Geneva

ROMA. (Rador.) Agenția Havas anunță: Un imens incendiu a izbucnit pe celebra colină Portefino în apropiere de Genova. Focul a fost semnalat la ora 13 în cursul zilei de Vineri. Populația se

afliă în siguranță. Sunt semnalate câțiva răniți.

Incendiuul continuă să se întindă cu o violență foarte mare. În direcția Camogli, peste 1300 pompieri au fost trimiși să stingă focul. Flă-

cările acestui uriaș incendiu au putut fi văzute dela Genova Portefino care are aspectul unui vulcan în plină erupție. Cauzele incendiului nu sunt cunoscute. Experții cred că focul nu va putea fi stins decât după câteva săptămâni.

Deschiderea școlii de gardieni publici la Timișoara

TIMIȘOARA. Eri a avut loc deschiderea solemnă a primei școli de gardieni publici din localitate, act care s'a făcut cu toată solemnitate în prezența d-lor: colonel Boerescu, șeful inspectorului de poliție, maior Micu, chestorul poliției dr. Au-

rel Drăghiceanu, secretarul chesturii, precum și alte personalități. Școala va funcționa un an de zile, în care timp gardienii vor trebui să urmeze câte trei luni aceste cursuri, în care se predau lecții teoretice și practice. În viitor numai absol-

venți cu certificat din partea comisiunii de examinare vor putea fi primiți în serviciul poliției. Cursurile vor fi predate de către dnl: Clonel Berescu, Maior Micu, Maior Pene, dr. Drăghiceanu, etc.

Dr. Clodius în audiență la președintele de consiliu turc

ISTANBUL. (Rador.) Oficial se anunță că d. Refik Saydam, președintele consiliului de miniștri a primit Vineri la ora 11 pe dr. Clodius, șeful delegației economice germane și pe d. Menemencoglu, șeful delegației turcești. D. dr. Clodius, însoțit de d. Klalber, consilierul ambasadei germane a depus Vineri după amiază o coroană de flori la mormântul lui Atatürk.

Nouii decorați în Germania

BERLIN. (Rador.) Pe baza propunerii șefului suprem al aviației germane, Mareșalul Von Goering, Fühnerul a decorat cu Crucea de Cavalerie ordinului Crucea de fier pe lo-

cot. Schaler, comandant de escadrilă într-o escadrilă de bombardament în picaj.

În cursul acțiunilor sale împotriva obiectivelor maritime locale.

Schaler a scufundat în canalul Mănech și în Mediterană un distrugător, patru vapoare de comerț, având prin lovituri în plin, alte șase vapoare de comerț.

Căutăm Vanzători de ziare

Adresa:

Ziarul „CREDINȚA” Emilescu No. 3

U t i m a o r ă

Mareșalul Vorosilov a plecat!

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Ziarul Aftandla anunță de la corespondentul său din Moscova, că mareșalul Vorosilov, a părăsit Petersburgul încercuit și s'a stabilit la Vologda, unde se face noul concentrări de trupe sovietice.

Lupte violente la Petrograd și Kronstadt

Berlin. (R.) AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA DIN CERCURI MILITARE, CA IN JURUL PETERSBURGULUI S'AU DAT LUPTE EXTREM DE VIOLENTE IN CURSUL CARORA SOVIETICI AU PIERDUT 307 CARE BLINDATE.

ATACURI VIOLENTE AU FOST DATE SI IMPOTRIVA ORAȘULUI SI PORTULUI KRONSTADT, TRUPELE SOVIETICE SUFERIND SI AICI PIERDERI IMPORTANTE.

Două vase de războiu din portul Gibraltar aruncate în aer

MADRID. (R.) Agenția DNB este informată că în cursul zilei de ieri au sărit în aer două vase de războiu. În legătură cu această explozie se presupune că minarea acestor vase se datorește unul submarin necunoscut care a lansat torpile împotriva lor și care a reușit să se strecoare în port, fără ca cineva să-l poată descoperi. Cazul a făcut o mare senzație nu numai la Madrid, dar el a stârnit o profundă emoție chiar și la Londra.

100.000 locuințe la Petrograd transformate în fortarete

BERLIN. (R.) Agenția DNB retransmite o informație a postului de radio Londra, care a anunțat că 100.000 locuințe din Petersburg, au fost transformate în cetățui și înarmate cu mitraliere și mari cantități de explozibile.

900 autocamioane sovietice distruse

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite din Isvor militar: Formațiuni de avioane Stuka, continuă să atace în valuri succesive trupele sovietice

încercuite la est de Kiev. Au fost bombardate coloane de care blindate, autocamioane, concentrări de trupe și trupe în marș. Au fost dis-

truse peste 900 autocamioane. Celelalte pierderi suferite de soviete sunt extrem de mari și sângeroase. Atacurile continuă.

Un apel al mareșalului Petain

VICHY. (R.) Mareșalul Petain a adresat Duminică seara o alocuțiune francezilor din Franța ocupată. Alocuțiunea a fost radiodifuzată. Mareșalul Petain a vestit atențatele săvârșite împotriva soldaților izolați din armata de ocupație, exprin-

mându-și credința că aceste atențate sunt săvârșite de streini și agenți ai inamicului. „Nu este în firea francezilor — a spus mareșalul Petain — să atace soldați izolați care execută un ordin”. În continuare mareșalul Petain a spus, că

situația francezilor din teritoriile ocupate îi este cunoscută și că nimeni nu trebuie să facă nimic pentru a o agrava. Toți trebuie să fie uniți pentru a izola și elimina din rândurile francezilor elementele turbulente.

Comunicatul Marelui Stat Major Nr. 24 din 21 septembrie

BUCUREȘTI. (Radior.) Comunicat Nr. 24 din 21 Sept. 1941. Gradele inferioare de la vatră, mai puțin subofițerii, indiferent de naționalitate, din complectare, rezerva și miliții, cari nu au asupra lor ordine de chemare roșii sau galbene, ordine albe de rămânere la vatră, ordine de mobilizare pentru lucru, sau ordine de scutire de mobilizare, emise de către comandamentele, unităților, sau serviciile de unde se găsesc înscrisi în controale, sunt considerate cu situația militară neclară.

În consecință, toți aceștia se vor prezenta până la 1 Oct. 1941, la comandamentele, unitățile, sau serviciile unde contează, în garnizoanele de reședință ale acestora pentru clarificarea situației militare, cunoscând că acela ce nu se vor prezenta în timpul fixat vor fi considerați dezertori, urmăriți și pedepsiți conform c. j. m. în timp de războiu.

Călătoria pe calea ferată până la

unități se va face pe baza livretului de serviciu militar și a unei adeverințe eliberate de organele jandarmeriei în comunele rurale și de comendurile de plată la orașe în care se va specifica numele și pronumele, gradul, contingentul, garnizoana unde se duce și la ce unitate se prezintă.

Nu intra în prevederile acestui comunicat:

a) personalul de la vatră din teritoriile realitate Basarabia și Bucovina de Nord care se găsesc în aceste teritorii înainte de 22 Iulie 1941;

b) evreii, cari urmează un regim aparte.

SPORT

PROGRESUL—PATRIA 1:1 (0:1).

CHINEZUL comb. CAMT—CFR Timișoara 4:1 (2:0). Au marcat: Kovacs, Burok, Bedő și Csapo pentru Chiezu-CAMT și Micușan pentru CFR.

Electrică—Politehnica 8:1 (2:1). Au marcat: Gal 2 goaluri, Weber 3 goaluri, Biro 2 goaluri și Pozmor 1 goal de la Politehnica și Glurgiu de la Electrică.

Lugoj: Vulturii—Bipensia 4:1 (2:1).

Reșița: UDR—SSMR 4:0.

Arad: Mica—Unirea 5:1 (1:0). Arbitru: Adamolvid. Mica: Mocuța, Nemașu, Lungu, Teodorescu, David, Pascu, Chereșădan, Benea, Moravetz, Ivănescu, Allman.

Unirea: Peter, Belevan, Földi, Timar, Nagy I., Nan, Nagy II., Kiss, Buzedelici, Truța, Tomuța.

Au marcat: Chereșădan, Moravetz, Ivănescu, Iancu și Földi din 11 metri.

Crășana CFR—Transilvania 2:0 (2:0). Arbitru: Chiral.

Crășana: Covaci, Ardelean, Săbău, Porumb, Jivan, Tolan, Gligorescu, Păcurar, Popa, Berindei, Tomescu.

Transilvania: Jivan, Bocșa, Corpolenko, Ilie, Faur, Crăciun, Munteanu, Almasi, Tașiu, Cloban, Cotler.

A marcat Berindei două puncte.

Gloria—SGA 6:1 (3:0). Arbitru: Oprea.

Gloria: Gerold, Botău, Zabb, Siclovian, Mladin, Micoala, Igna, Simăndan, Slăvel, Henegar, Mercea.

SGA: Tămaș, Jura, Pirkó, Halbauer, Aratzki, Kantor, Barbu, Mercea, Gyamatl, Rosovszki.

Au marcat: Mercea 2, Slăvel 3, Siclovian 1 pentru Gloria și Rosovszki pentru SGA.

București: Venus—Carmen forfăit. Juventus—Sp. Studențesc 0:0 (0:0).

Brăila: Franco-Rom.—DVA 6:2 (2:1).

Brașov: Metron—Volna 4:2 (2:1). Tchanul vechiu: Malaxa—ACF 4:1.

CONCURS DE CANOTAJ LA ARAD

ARAD. Duminică, orele 12 a. m. a avut loc pe Mureș un concurs de canotaj între echipele Clubului de Canotaj „Gloria”. Concursul s'a făcut în două serii: A) G. 7.) Finescu, Popa V., Popovici R., Popovici T., Cerkess. N.) G. 6.) Ing. Bobeș, Grozescu T., Păușești M., Ardelean M., Popa C.) Invingător G. 7.

B) G. 3.) Muscan S., Oravetz L., Faur I., Siboteanu P., Ganea M., G. 4.) Toma L., Albon M., Micoș E., Streza M., Sârbu M.) Invingător G. 3.

Concursul a fost viu disputat.

HYMEN

ARAD. Ieri la orele 13 a avut loc căsătoria religioasă a doamnei Doina Nedescu cu d. Traian Hahon, funcționar la Banca Națională. Serviciul religios a fost oficiat de părintele Nicolae Tandru, iar răspunsurile corale le-a dat corul garnizoanei de sub conducerea dlui I. R. Botto, care de altfel a cântat cu mare succes și la sfânta liturghie în catedrală. Năși au fost dl. maior Mateescu și d. maior Petru. La feticul act au asistat în afară de membrii familiei un număr foarte mare de cunoscuți, prieteni care au urmat fericiții și mulți ani noiei perechi. La fetea serviciului religios părintele Tandru a ținut o frumoasă și înălțătoare cuvântare. Dori nnoiei perechi fericiție și afirmare românească și ani mulți, până la adânci bătrânețe.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad. Persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Președinte redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 15-65. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia Nr. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-62. Epigrama „CREDINȚA” Arad.